AUFGABEN ZUR MULTIPLIKATION / DIVISION VON BRUCHTERMEN

4 Berechne. Kiirze so weit wie moglich.
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Schreibe die Doppelbriiche als Quotienten von Briichen und berechne sie.
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*13 Richtet man eine Fernsehkamera
auf ein Fernsehgerit, das gerade diese Auf-
nahme zeigl, so entseht ein Bild wie in Fig. 1.
Die Diagonale des Originalbildschirms ist
52 cm lang. Wie lang ist die Diagonale des
2. (3.; 4.; 5.; n-ten) Bildschirms, wenn der
erste cine Diagonalenlange von

3 a
a) 7. b) =
des Originalbildschirms hat?
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